

# Flower Planters Pots Hand Carved Fiber Clay Planter With Finishing Hand Carved Unique Design

#### **Basic Information**

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-020
Minimum Order 10set

flowerplanterpots.com

Quantity:

• Price: USD133.3/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

• Surface: Texture

• Used: Flower/Green Plant

• Frost Resistant: Character

Usage: Indoor Hotel Garden Home

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Shape: Square

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air

Permeability, , Strong Freeze-thaw

Resistance Large

• Style: Modern

• Highlight: Unique Design Fiber Clay Planter,

Hand Carved Fiber Clay Planter, Hand Carved Fiber Clay Planter Pots



## More Images



#### **Product Description**

### **Product Description:**

Our Fiber Clay Planter is frost-resistant, making it ideal for outdoor use even during the winter months. It can withstand harsh weather conditions and will not crack or break due to extreme temperature changes. You can be assured that your plants will thrive no matter what the weather is like.

This Flower Planter & Pot is available in six

sizesAL650\*W650\*H650BL550\*W550\*H550C.L450\*W450\*H450,DL380\*W380\*H380.EL320\*W320\*H320FL260\*W260\*H260, GL200\*W200\*H200, . These sizes are perfect for planting a variety of flowers and green plants. Whether you want to create a beautiful flower garden or grow your own herbs, our Fiber Clay Planter is the perfect choice.

Our Composite Clay Flower Pot is made of high-quality fiber clay materials, making it lightweight and easy to move around. It is also easy to clean and maintain, ensuring that your planter looks great for years to come.

Ordering our Fiber Clay Planter is easy, and we offer a sample time of 7 days to ensure that you are completely satisfied with your purchase. Whether you are a professional gardener or a novice, our Fiber Clay Planter is the perfect solution for all your gardening needs.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Style: Modern
Surface: Smooth
Finishing: Hand Carved

Product Type: Flower Planters & Pots

Color: Black, Customed

SIZE: A: Ф300\*H410MM, B: Ф230\*H360MM

#### **Technical Parameters:**

Product Type	Flower Planters & Pots
Material	Fiber Reinforced Planter / Cement-Reinforced Planter / Fiber Cement Pot
Color	Black, Customed
Size	AL650*W650*H650 BL550*W550*H550 C.L450*W450*H450, DL380*W380*H380. EL320*W320*H320 FL260*W260*H260, GL200*W200*H200
Style	Modern
Drainage Holes	YES/NO
Used	Flower/Green Plant
Frost Resistant	Character
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Sample time	7days

#### **Applications:**

The Quangui Fiber Reinforced Planter QG-020 is perfect for a variety of occasions and scenarios. It can be used both indoors and outdoors, making it a versatile option for any space. Its sleek and modern design makes it an ideal addition to hotel lobbies, office spaces, and public areas. The drainage holes in the bottom of the planter ensure that excess water can easily escape, making it an excellent choice for gardeners who are looking for a pot that is both functional and stylish.

At a price of USD133.3 per set, this fiber cement pot is an affordable option for those looking for a high-quality planter that won't break the bank. Each set comes packaged in paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that it arrives at your doorstep in perfect condition. The Quangui Fiber Reinforced Planter QG-020 has a minimum order quantity of 10 sets, and its supply ability is 300 sets per month, so you can be sure that you'll always have access to this excellent product.

The Quangui Fiber Reinforced Planter QG-020 is also frost resistant, making it an excellent choice for those who live in colder climates. Its durable material ensures that it will be able to withstand harsh weather conditions without cracking or breaking. This product is ideal for use in home gardens, allowing you to create a beautiful and functional space that you can enjoy all year round.

In conclusion, the Quangui Fiber Reinforced Planter QG-020 is a versatile and high-quality product that is perfect for a variety of occasions and scenarios. Its durable material, sleek design, and affordable price point make it an excellent choice for anyone looking to improve their indoor or outdoor space. So why wait? Order your Quangui Fiber Reinforced Planter QG-020 today and start enjoying all the benefits of this excellent product!

#### **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure that our customers have a hasslefree experience. Our team of experts is available to assist with any product-related queries or issues that may arise. Our technical support

Assistance with installation and setup

Troubleshooting any technical issues

Guidance on maintenance and care

In addition to technical support, we also offer a range of services to enhance the overall experience of our customers:

Fast and efficient delivery

Flexible payment options

Warranty on the product

Replacement or repair of damaged products

We are committed to providing the best possible support and services to our customers, so please do not hesitate to reach out to us if you

#### **Packing and Shipping:**

#### Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely packaged in a sturdy cardboard box to prevent any damages during transit. The planter will be wrapped with bubble wrap and other protective materials to ensure it arrives to you in perfect condition.

#### Shipping:

We offer free standard shipping for all orders within the United States. The estimated delivery time is 3-5 business days. For international orders, shipping rates and delivery times will vary depending on the destination country. Please note that customs fees and taxes may apply and will be the responsibility of the recipient.

#### FAQ:

- Q: What is the brand name of these planters?
- A: The brand name of these planters is Quangui.
- Q: What is the model number of these planters?
- A: The model number of these planters is QG-020.
- Q: Where are these planters manufactured?
- A: These planters are manufactured in China.
- Q: What certifications do these planters have?
- A: These planters have ISO9001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for these planters?
- A: The minimum order quantity for these planters is 10 sets.
- Q: What is the price of each set of planters?
- A: The price of each set of planters is USD133.3.
- Q: What is the packaging for these planters?
- A: These planters come packaged in paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: How long does it take for these planters to be delivered?
- A: It takes 30 days for these planters to be delivered.
- Q: What are the payment terms for these planters?
- A: The payment terms for these planters are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of these planters?
- A: The supply ability of these planters is 300 sets per month.







# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City